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NEWS RELEASENEWS RELEASENEWS RELEASENEWS RELEASE

レストランウエディング掲載会場数No.1サイト「ぐるなびウエディング」（URL:http://wedding.gnavi.co.jp/）を
運営する株式会社ぐるなび（本社：東京都千代田区、代表取締役社長：久保征一郎）では、全国のぐるなび
会員男性950名に、人気アイドルグループ「ＡＫＢ48」とその姉妹グループの中で、総選挙に立候補したメン
バーから、“理想の花嫁”を選んでもらうアンケート調査を実施いたしました。

6月6日の「27thシングル選抜総選挙」の結果発表に先駆け、“理想の花嫁”を選ぶという視点での本調査で
は、5月23日付の選抜総選挙の中間発表同様、堂々の1位に輝いた大島優子さんの人気の高さがうかがえ
たほか、中間結果とは異なる、特色のある結果も見られ
ました。

花嫁には「大人な女性」が求められるようで、お姉さん
キャラの3名（篠田麻里子・小嶋陽菜・秋元才加）が中間
結果と比較して大幅に躍進するなど、実際のAKB総選挙
との違いも表れています。

（n＝950、複数回答方式（5人まで選択可））

【調査概要】
■調査方法：インターネット調査
■調査期間：5月30日（水）～5月31日（木）
■調査対象：10代～40代までのぐるなび会員の男性
■サンプル数：950（男性950）
■アンケート内容： ＡＫＢ４８第4回選抜総選挙に立候補

しており5月23日付けの中間結果で上位64名から5名選択

『『ＡＫＢＡＫＢ““理想の花嫁理想の花嫁””総選挙総選挙』』結果結果

１位 大島 優子

２位 篠田 麻里子

３位 柏木 由紀

４位 高橋 みなみ

５位 小嶋 陽菜

６位 板野 友美

７位 渡辺 麻友

８位 指原 莉乃

９位 秋元 才加

10位 松井 玲奈

（AKB48 チームK)

（AKB48 チームA)

（AKB48 チームB)

（AKB48 チームA)

（AKB48 チームA)

（AKB48 チームK)

（AKB48 チームB)

（AKB48 チームA)

（AKB48 チームK)

（SKE48 チームS)

（AKB48 チームK)

（AKB48 チームK)

（AKB48 チームK)

（AKB48 チームA)

（AKB48 チームB)

（AKB48 チームA)

11位 峯岸みなみ

12位 松井珠理奈

13位 宮澤佐江

14位 高城亜樹

15位 北原里英

16位 倉持明日香

（17位）山本彩 （18位）横山由依
（19位）河西智美 （20位）渡辺美優紀
（21位）梅田彩佳 （22位）秦佐和子
（23位）前田亜美 （24位）山田菜々
（25位）増田有華 （26位）山内鈴蘭
（27位）大家志津香 （28位）高柳明音
（29位）福本愛菜 （30位）藤江れいな

（31.6％）

（28.2％）

（19.1％）

（15.5％）

（15.4％）

（13.4％）

（10.8％）

（9.2％）

（8.8％）

（6.1％）

“かわいくてしっかり者”の大島優子が納得の1位！

注目は、総選挙中間発表に比べて大躍進のお姉さんキャラ３名

2位：篠田麻里子 5位：小嶋陽菜 9位：秋元才加

＜「ＡＫＢ “理想の花嫁”総選挙」アンケート＞
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＜本件に関するお問い合わせ先＞
株式会社ぐるなび 総合政策室 広報

ＴＥＬ：03-3500-9700 ＭＡＩＬ：pr@gnavi.co.jp

順位順位順位順位 氏名氏名氏名氏名 年齢年齢年齢年齢 中間発表中間発表中間発表中間発表

１位 大島 優子 23 （１位）

２位 篠田 麻里子 26 （６位）

３位 柏木 由紀 20 （２位）

４位 高橋 みなみ 21 （５位）

５位 小嶋 陽菜 24 （11位）

６位 板野 友美 20 （９位）

７位 渡辺 麻友 18 （３位）

８位 指原 莉乃 19 （４位）

９位 秋元 才加 23 （32位）

10位 松井 玲奈 20 （７位）

選抜総選挙の中間発表でも1位を獲得していた大島優子さん。本調査は、選抜総選挙の投票に行った（行く予
定）「ファン層」、行かない予定の「一般層」、どちらも含む全国のぐるなび会員950名（10代～40代）へアンケートを
行いました。

大島優子さんは、ファン層、一般層のどちらからも一番多くの支持を集めたほか、すべての年代から最も多くの
票を集め、堂々の１位に輝きました。選抜総選挙で投票をするファン層からのみならず、幅広い人気が証明され
たと言えます。

大島さんを“理想の花嫁”に選んだ理由としては、「ウエディングドレスが似合いそう」、「かわいい」というヴィ
ジュアル面での抜群の人気と同時に、「面倒見がよさそう」、「家事も楽しく取り組みそう」、「何でも全力でがん
ばっている姿勢」など、ポジティブに楽しく家庭を守りながら、しっかりとしていて頼りにもなりそうだという、「かわ
いくてしっかり者」という“良妻”のイメージも多く挙がっていました。

■頼りになる“お姉さんキャラ”の人気

今回の“理想の花嫁”総選挙では、ＡＫＢ選抜総選挙
の中間発表と比較して、3名の大躍進が目立ちました。

まずは2位の篠田麻里子さん（中間発表6位）。26歳と
メンバー最年長の彼女は、アンケートでは「背が高く美
しい」といった回答と共に、「気が利きそう」、「しっかり
者」などのコメントが目立ちました。

その美しさと「性格がよさそう」と人気を集めた5位の小
嶋陽菜さん（中間発表11位）は24歳、「責任感が強そう」、
「気配りができる」などのコメントを集めた9位の秋元才
加さん（中間発表32位）は23歳と、中間発表と比べて上
位にきている3名はいずれも、平均年齢が約21歳のＡＫ
Ｂ４８では“お姉さんキャラ”。優しく、しっかりとしていて
落ち着いたイメージが、“理想の花嫁”につながったよう
です。

■一般層から絶大な人気を集めた篠田麻里子。ファン層からの根強い人気を誇る柏木由紀。

篠田麻里子さんは、選抜総選挙に行かない「一般層」から特に絶大な人気を集めたことで2位に輝きました。
雑誌モデルやテレビ番組出演など、幅広い活躍が多くの人の支持を集めたと言えそうです。一方、柏木由紀さん
は、投票に行った（行く予定）「ファン層」からの熱い支持で3位に。「由紀ちゃんしか考えられない」といった熱烈な
意見から、「派手ではなく家庭的」、「普通っぽいところがいい」など、家庭的で親しみやすいイメージを持たれてい
ました。

■「かわいい」だけじゃない。“理想の花嫁”のキーワードは「しっかり者」

「しっかり家庭を守ってくれそう」、「責任感が強そう」「明るく楽しい」という声を多く集めた4位の高橋みなみさん
に代表されるように、トップ10に入ったメンバーの多くは、落ち着いた雰囲気や明るく朗らかな性格が多くの支持を
集める結果となりました。ＡＫＢ４８のファンである・ないに関わらず、「かわいさ」や「美しさ」だけではなく、頼りにな
る「しっかり者」の部分や、一緒にいて安らげる落ち着きも、“理想の花嫁”に求められていると言えそうです。

一方、10代でトップ10に入ったのは、「とにかくかわいい」という声が多く挙がった7位の渡辺麻友さんと、
「性格がよさそう」と、明るい性格でも人気を集めた８位の指原莉乃さんの2名のみ。中間発表と比較して順位
を落としているものの、10代でありながら“理想の花嫁”トップ10に入る根強い人気がうかがえます。

ぐるなびウエディングでは、結婚に関するアンケート調査を行い、その調査結果をサイト内トレンドニュース研究所
（http://wedding.gnavi.co.jp/release/）にてご紹介しています。

■“理想の花嫁”は大島優子！ファン層、一般層、すべての年代から支持を獲得！


